



剧版《红高粱》昨日开机 一口气回应所有绯闻 周公子做到了

- 梁朝伟是我很尊重的演员,他和刘嘉玲是美满的一对,说我怀孕是一件很荒谬的事。
- 我也期待谢霆锋能找到他非常美满的另一半。
- 和陈辉虹,除了男女私情,别的都谈。

改编自莫言同名小说,由郑晓龙执导,阔别荧屏10年的周迅主演的年度大剧《红高粱》昨日(26日)举行开机仪式。作为近期新闻人物,周迅首度面对媒体回应关于梁朝伟、谢霆锋、陈辉虹等人的传闻,表示非常欣赏这些人,但和他们都只是朋友。“今天我把该交代的全都交代了。”周迅说。

虽然一直在拍戏,但近期关于周迅的各种传闻满天飞,当事人虽然也曾有回应,但是很多谣言愈演愈烈。趁着自己新戏《红高粱》的开机,周迅面对媒体,对自己的传闻逐一回应:“第一,我和梁朝伟先生合作过两部戏,都非常愉快。他是我很尊重的演员,他和

嘉玲姐也是非常美满的一对。你们说我怀孕、逼婚,这是一件非常荒谬的事情!”对于和谢霆锋先生之间的绯闻传言,周迅表示:“第二,关于谢霆锋先生。他也是我一个非常期待合作的演员,我希望他能尽快找到非常美满的另一半。”

而昨天的发布会上,另一“绯闻男友”著名音乐人陈辉虹也出席现场,周迅说:“第三是关于陈辉虹先生。我跟他除了男女私情,别的都谈,他现在就坐在台下。”随即,她手指向台下的陈辉虹,表示:“我们以后还会有很多工作上的发展。”

周公子简短的回应获得不少粉丝网友点赞,有网友表示这一回应真有“公子范儿”。

< 周迅三句话回应三段绯闻,简单干脆。

即使是“飞甩”叶熙祺 郭天王还是惜字如金

据香港媒体报道,郭富城前日于旺角朗豪坊出席电讯商宣传活动,心情极佳的他,被问到与叶熙祺的绯闻时又完全封口。

自言爱新技术的城城自称非低头族,可会错过叶熙祺的短信?他只说:“没有,过去了!”可有收过情欲短信?他笑说:“没,没人传给我,我当然不会传给别人!”可会觉得幸运?城城即说:“没有啦,过去了,不再讲了!”据知城城有感与叶熙祺绯闻后,女方竟多次被影到在他家中出入,而叶熙祺更于受访时高调大谈感情事,因此城城决定飞甩她,二人近日已没联络,恋情告终。 综合

《一路顺疯》笑果堪比《囧途》 陈思诚包贝尔联手搞笑

继《人在囧途》之后,导演叶伟民与编剧文隽再度合作的《一路顺疯》将在9月29日上映。日前,该片在郑州中原万达影城点映,现场笑点不断,受到了观众的肯定。

《一路顺疯》讲述的是陈思诚扮演的心心妇科医生收到自己儿子的B超图,而去寻找那个怀孕的女人蒋梦婕的故事。作为一部以情感话题为主线的喜剧,尤其受到女性观众的喜爱,陈思诚所饰演的“渣男”这个角色更是契合了专场的气氛,引起不少女性观众对于“极品前任”的痛恨;包贝尔的呆萌造型和无辜眼神,让人爆笑的同时不禁心生怜爱。记者采访观众,他们表示包贝尔和陈思诚这个组合的表现让人很惊喜,这对“难兄难弟”在一路的遭遇充满喜剧效果,被误会“基友”、捉奸等情节片段实在令人忍俊不禁。

昨天在北京首映现场,蒋梦婕要求陈思诚做点什么来补偿她,观众怂恿“亲一个”,陈思诚却迟迟不敢行动。这时一旁的黄小蕾看不下去,在包贝尔脸上亲了一口。台下观众再度起哄,陈思诚也捧起包贝尔的脸,伸出舌头做“舌吻”状,谁知反被包贝尔强吻下去,场面非常好玩。

郑州晚报记者 崔迎

谍战剧《寒冬》首演特工 吴奇隆变“潜伏帝”

由吴奇隆、罗海琼、蔡妍等主演的谍战剧《寒冬》目前正在后期制作。日前,片方曝光了一组的角色海报,几大主演的神秘身份终于呼之欲出,吴奇隆首次演特工就挑战“潜伏”,角色复杂;而韩国蔡妍则饰演神秘名伶,更贡献不少香艳镜头。

《寒冬》讲述的是抗日战争胜利前夕,中共地下党、侵华日军、日伪特务机构、苏联情报机关四方力量卷入神秘的“猎犬计划”。吴奇隆首次尝试谍战题材,将挑战大量内心戏。剧中,他饰演的“邓子华”潜伏在日伪特务机构里,巧妙周旋于各方势力间。不仅与罗海琼有激烈冲突,更是与苏联美女发展了一段耐人寻味的异国恋,他曾坦言遇上了“最动心的角色”。罗海琼扮演的朱雨辰是“老大的女人”,造型多了几分时尚气息。而海报中令人最为惊艳的是蔡妍扮演的杜晴庭,一代名伶顾盼生姿,散发出特有的妩媚气质。据悉,蔡妍与姚刚将会上演大尺度的对手戏,现场皮鞭上阵,更有不少香艳镜头,吊足大家胃口。小林

跑车、豪宅、钻表赠Angelababy 黄晓明豪花3000万挽救恋情?

黄晓明与Angelababy(杨颖)转眼间已经交往三年多,这段恋情虽屡次“被分手”,但依旧风雨不倒。近日,又有港媒爆出二人再传出分手疑云!据某香港周刊报道,黄晓明一直桃花不断,更暗地里与旧爱李菲儿保持亲密关系,对此Angelababy一怒之下连夜店泡仔示威,三年情危在旦夕。黄晓明为急救恋情,采取“二十四孝男友”战术,除了在香港安排女方见家长、每晚做“跟得”男友之外,更豪掷3000万港元(约2368万元人民币),送豪宅、跑车、钻表,以求佳人“回心转意”。至截稿时间,黄晓明、Angelababy暂时未对此传闻作出回复。

2010年,黄晓明与Angelababy相恋后,二人事业均突飞猛进,片约及名牌代言接踵而来,因而拍拖时间买少见少。加上黄晓明早前又传出搭上内地妙龄少女,并暗地里与旧爱李菲儿保持联络,令Angelababy打翻醋坛。感情亮红灯,以往享受惯Angelababy人肉速递的黄晓明,终于倒转做“跟得”男友。上周Angelababy前往澳门观看蕾哈娜的演唱会,正在香港为尔冬升新片《暴风雨》赶工的黄晓明则于当晚11时收工后,第一时间“过海”会合女友。翌日早上,黄晓明还豪花4.6万港元(约3.63万元人民币)包下一架直升机,与女友一同返港。

此外,年收入7590万元(据2013年福布斯中国名人榜数据显示)的黄晓明对Angelababy一向出手阔绰,衣食住行都照顾周到,这次更豪花3000万港元。据悉,今年2月Angelababy生日时许下的心愿,要购入过千万的豪宅,时隔半年,Angelababy终于愿望成真,有传近日其购入的贝沙湾别墅正是男友所赠。根据香港土地注册处资料显示,Angelababy以2730万港元(约2155万元人民币)买入贝沙湾四期二座高层一个面积1283平方英尺(约120平方米)的单位;为庆祝她获得驾照,黄晓明又花185万港元(约146万元人民币)购入黑色名贵跑车给女友。而早前出现在黄晓明下榻的酒店时,Angelababy更是手戴男方赠送的价值30万港元(约23.68万元人民币)的Frank Muller钻表。 南都供稿

黄晓明:哥真的不缺钱。(设计对白)

THE LOT: 130/553324
FLAT A ON 27TH FLOOR OF TOWER 2
BEL-AIR ON THE DEAK
ISLAND SOUTH
NO. 68 BEL-AIR PEAK AVENUE
HONG KONG

MENT FOR SALE AND YEUNG WING \$27,300,000.00
ASE 楊穎

Maserati跑车
185万港元

Cartier
手镯 7.5
万港元

Hermes手袋
8万港元

钻石手表
约30万港元

豪宅、名车、名牌服饰,黄晓明对Angelababy衣食住行照顾周到。